

# 环湖赛在格尔木圆满闭幕

本报讯(青海全媒体记者 李延维)8月3日,2022“天佑德杯”第二十一届中国环青海湖国际公路自行车赛闭幕式,在海西蒙古族藏族自治州格尔木市体育场隆重举行。

本届环湖赛赛事全程共8个赛段,途经西宁市、海东市、海南藏族自治州、海西州,总距离约1488公里,其中比赛距离约1105公里,转场距离383公里,赛段类型涵盖平路、丘陵、高山等多重地貌,使比赛更具观赏性和挑战性。来自全国21支队伍的147名运动员逐鹿高原,其中洲际队8支、省队13支。

中国自行车运动协会副秘书长孙连滨说,过去的8天,来自全国各地的21支代表队、100余名运动员在雄奇辽阔的大美青海挥洒汗水,顽强拼搏,向世人展示了自行车运动的速度与激情,完美诠释了更快、更高、更强、更团结的奥林匹克精神。环青海湖国际公路自行车赛自2002年创办以来,经过21年的精心培育和成长,已成为宣传青海的重要窗口和中国自行车运动的金名片。

闭幕式上,赛事总裁判长赵锦山宣读比赛成绩:个人总成绩第一名是平潭国际旅游岛洲际车队55号刘建坤;冲刺总积分第一名是李宁之星洲际队42号牛益达;爬坡总积分第一名是天佑德洲际队6号袁占辉;最佳青年车手是云南队182号李玉恒。团体总成绩第一名是青海天佑德洲际队;第二名是捷安特洲际队;第三名是河南巴迪瑞洲际队。

环湖赛组委会常务副主任、省体育局局长孙承才在致辞时说:“环湖赛举办21年来,今年首次在正赛前举办全国自行车业余赛,首次走进格尔木市、都兰县,并由海西州党政领导组成荣誉骑行队伍,引领了崇尚低碳、健康的生活理念,激发了举办地各族群众对自行车运动和全民健身的喜爱与热情,体现出环湖赛的社会担当。尤其今年在国内职业赛事纷纷按下暂停键的时候,环湖赛的如约而至,显得尤为珍贵,并与青洽会、生态博览会一道成为我省经济社会恢复活力的风向标,体现出环湖赛的发展担当。”



↑8月3日,环湖赛在格尔木展开收官战,车手们在颁奖台合影。

←格尔木绕圈赛。

本组图片均由青海全媒体记者 冶雅婷 摄

## 平潭旅游岛洲际车队刘建坤登顶总冠军

本报讯(青海全媒体记者 李延维)8月3日,2022“天佑德杯”第二十一届中国环青海湖国际公路自行车赛收官战——第八赛段格尔木绕圈赛在格尔木市开赛,在最后的集团冲刺中,河南巴迪瑞洲际队的22号车手李博安夺得赛段冠军。平潭国际旅游岛洲际队55号刘建坤登顶总冠军,夺得象征总成绩冠军的黄色领骑衫。

第八赛段格尔木绕圈赛3日11时开赛,97名车手从察尔汗盐湖景区出发,在进行了16.8公里荣誉骑行后,车手们骑行至格尔木市区开始5圈绕圈赛。比赛距离131公里,途中共有两个冲刺点,分别在第一圈和第三圈的终点拱门处。

比赛前30公里,大团一直处于平静状态。直到33公里处,来自瑞豹洲际队的63号潘长翼和65号朱言弘突出大团,长时间领先主集团。但在平潭国际旅游岛洲际队、李宁之星洲

际队和广州风雷洲际队等车队的追赶下,两人小组与主集团的时间差始终没有拉大,被控制在1分钟左右。

比赛进入格尔木绕圈赛第一冲刺点,朱言弘和潘长翼分别获得一、二名;黑龙江队的刘永江获得第三名。第二冲刺点潘长翼率先过线,朱言弘紧随其后,广州风雷洲际队的尤利民拿下第三。比赛进行到114公里时,领先的两人小组被追回,之后再无有效的突围集团形成,所有车手都在大团静待,为最后的冲刺做准备。

比赛最后一公里,尽管李宁之星洲际队在主集团前方占据有利位置,但河南巴迪瑞洲际队的车手们从左侧拉起并超越,同时将自己的冲刺手送到了队伍最前方。最终,河南巴迪瑞洲际队22号车手李博安第一个冲线,夺得本届环湖赛收官战冠军,甘肃体彩队的彭鑫和黑龙江队的姚永齐夺得赛段亚军和季军。

作为全世界海拔最高的国际职业公路自行车赛,车手们经过8天拼搏后,在格尔木决出最终的荣誉衫得主。平潭国际旅游岛洲际队55号刘建坤登顶总冠军,夺得象征总成绩冠军的黄色领骑衫;本届环湖赛唯一一名取得两场单站胜利的车手,李宁之星洲际队42号牛益达夺得象征冲刺王的绿色领骑衫;青海天佑德洲际队6号袁占辉则以绝对的爬坡优势夺取爬坡王圆点衫;云南队182号李玉恒披上象征最佳青年车手的白色领骑衫。

至此,本届环湖赛结束全部8个赛段的比赛,来自全国21支队伍的147名自行车健儿环绕碧波荡漾的青海湖,翻越巍峨的高山,横跨苍莽辽阔的草原,途经浩瀚粗犷的戈壁,穿越资源丰富的盐湖,总行程达到1488公里,完美地结束了一段逐风追日的赛程。

## 青海检察机关挽回国有集体林地2800余亩

本报讯(青海全媒体记者 赵俊杰)青海公益诉讼检察工作全面开展以来,青海省各级检察机关紧盯林地生态公益损害突出问题,办理因失火损毁各类林地的公益诉讼案件32件,向法院提起刑事附带民事公益诉讼19件,挽回被损毁国有林地1172.45亩,挽回各级集体林地中的生态公益林1698.35亩。

2019年4月,西宁市城中区检察院公益诉讼检察部门收到本院移送的线索,杨某某在西宁市城中区水磨村后山冰草坡林区内上坟烧纸,因用火不慎,引发火灾,过火面积达64.9亩,烧毁树种主要为云杉、油

松、桧柏、柠条等国有林地。该院遂向法院提起刑事附带民事公益诉讼,法院判令被告人杨某某赔偿损毁林地修复费用13.62万元。

2019年6月,门源回族自治县检察院在履职中发现,王某某、李某某在村民李某某的草原西侧相邻的耕地内焚烧杂草时不慎引燃草场,过火面积171亩,其中林地面积64.5亩,牧草地面积106.5亩。该院向法院提起刑事附带民事公益诉讼,请求判令二被告人在原失火烧毁的64.5亩金露梅等灌木林所在的草地修建网围栏,并禁牧三年。同时在门源县浩门林场指定的补种地点异地补种被烧毁

后无法自行恢复的灌木12.9亩。法院支持了检察机关的全部诉求。

2020年6月,海东市乐都区检察院派驻乐都区森林公安局检察室在履职中发现,刘某某等人上坟烧纸后,不慎将雨润镇红坡村、高店镇峡口村集体林地引燃,过火面积692亩,造林树种为柠条,权属为集体财产,损害了社会公共利益。乐都区检察院履行诉前公告程序时,刘某某等人积极向林地承包人支付补种资金,林地承包人按照标准补种了柠条,在提起诉讼前补种的柠条已经成活,社会公共利益得到修复,检察机关决定不再提起刑事附带民事公益诉讼。

### 相关新闻

## 办理95件涉及野生动物保护公益诉讼案

本报讯(青海全媒体记者 赵俊杰)2018年全面开展公益诉讼工作以来,青海检察机关共办理涉及野生动物保护的公益诉讼案件95件,向法院提起刑事附带民事公益诉讼60件。

珍稀野生动物有着重要生态、科学和社会价值,属国家所有,属于检察公益诉讼依法保护的范畴。2018年以来,全省检察机关积极提升“三江之源”野生动物公益诉讼保护质

效。据了解,全省检察机关办理的涉及野生动物保护的公益诉讼案件中,涉案人员涉嫌的罪名主要是非法捕捞水产品罪、非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物罪和非法收购、运输、出售珍贵濒危野生动物、珍贵濒危野生动物制品罪。

办案中,全省检察机关强化青海湖裸鲤公益诉讼保护,共办理非法捕捞水产品刑事附带民事公益诉讼案件33件,起诉追缴青海湖裸鲤

增殖放流费用120余万元;强化珍稀野生动物公益诉讼保护,共办理非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物刑事附带民事公益诉讼案33件,起诉追偿野生动物资源损失费用199万元;强化流通环节珍贵、濒危野生动物制品公益诉讼保护,共办理非法收购、运输、出售珍贵濒危野生动物、珍贵濒危野生动物制品刑事附带民事公益诉讼案件29件,起诉追偿野生动物资源损失费9万余元。

## 浪漫七夕

### 我们直播间里共话爱情

本报讯(青海全媒体记者 李增平)古时,七夕这一天,人们以星辰为诗,吟咏爱情,诉说深情。今晚,青海都市报《请进,我们的直播间》栏目邀请青海省民政厅工作人员和心理咨询师、婚姻辅导员,为大家带来一场关于爱情和婚姻的小课堂。

伴随着时代前进的步伐,无论是结婚的瞬间,还是婚姻习俗,一直发生着变化,但爱在时间沉淀中坚守和留传,未曾改变,比如相濡以沫、琴瑟相知的爱情与感动,比如风雨同舟、共同守望的真情与默契。

今晚的直播中,青海省民政厅社会事务科三级主任科员马洁冰,将从我省青年人婚姻现状出发,聊聊我省在促进婚姻幸福、家庭和谐方面的举措和成效,并介绍婚姻登记的流程和登记过程中的一些感人事,同时也会说说《民法典》中设置的离婚冷静期起到怎样的作用。我省心理咨询师、婚姻辅导老师、亲子教育师李文秀,将从相亲那些事聊到夫妻间的沟通,从婚姻的七年之痒聊到婆媳关系,为大家指点迷津。

“七”待已久,“夕”望是你。8月4日晚7时30分,青海都市报微信视频号、快手号、抖音号、官方微博、今日头条、哔哩哔哩号,青海都市报手机客户端、新华社现场云将同步直播,我们不见不散。

请进我们的直播间